

Gmina Piekoszów
Urząd Gminy w Piekoszowie
ul. Częstochowska 66a, 26-065 Piekoszów
NIP: 9591478926, REGON: 291010599
Tel. 41 300 44 00
www.bip.piekoszow.pl

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym

w trybie przetargu nieograniczonego na:

„PRZEBUDOWA DRÓG GMINNYCH ULICY KLONOWEJ W KM 0+000 DO KM 0+624 O DŁUGOŚCI 624 mb, ULICY KASZTANOWEJ W KM 0+000 DO KM 0+425 O DŁUGOŚCI 435 mb ORAZ ŁĄCZNIKÓW, NA DZIAŁKACH NR 1832/233, 1832/210, 1832/230, 1832/215, 1832/211, 1832/201, 1832/206, 1832/205, 1832/204 W MIEJSCOWOŚCI PIEKOSZÓW”

- I.** Zamawiający – Gmina Piekoszów, na podstawie art. 38 ust. 1 w zw. z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) (dalej jako „ustawa - PZP”), przekazuje treść zapytań do treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Prosimy o określenie kolorystyki kostki betonowej na zjazdach i chodnikach.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że na zjazdach kostka betonowa ma być koloru czerwonego, zaś na chodnikach – koloru szarego.

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie kategorii ruchu obowiązujących na przebudowywanych odcinkach dróg.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że kategoria ruchu obowiązującego na przebudowywanych odcinkach dróg to KR3.

Pytanie nr 3:

Prosimy o podanie parametrów geowłókniny stanowiącej warstwę filtracyjno-separacyjną pod podbudowę pomocniczą z kruszywa naturalnego oraz zamieszczenie SST. Ponadto prosimy o dodanie do przedmiaru robót pozycji dotyczącej wykonania warstwy filtracyjno-separacyjnej oraz podania jej ilości.

Odpowiedź:

Parametry geowłókniny stanowiącej warstwę filtracyjno-separacyjną pod podbudowę pomocniczą z kruszywa naturalnego oraz skorygowany w tym zakresie przedmiar robót, Zamawiający zamieścił w uprzednich wyjaśnieniach do SIWZ z dnia 24 maja 2019 r., opublikowanych w tym samym dniu na BIP Zamawiającego. Zamawiający przypomina wymagane parametry geowłókniny:

- miarodajna wytrzymałość na rozciąganie $R_v \geq 10 \text{ kN/m}$
- miarodajna wytrzymałość na przebicie $R_p \geq 2,5 \text{ kN/m}$
- efektywna średnica porów $0,90 \leq 0,2 \text{ mm}$
- współczynnik wodoprzepuszczalności przy ciśnieniu $2 \text{ kPa} \geq 10^{-3} \text{ m.s}$

Dla przedmiotowych robót geowłókniny przewidziane do użycia jako warstwy separacyjne powinny posiadać aprobatę techniczną wydaną przez uprawnioną jednostkę.

Zamawiający w załączniku do niniejszego pisma przedkłada SST.

Pytanie nr 4:

Prosimy o potwierdzenie ilości w poz. 134 d.2.9 Pokrywy studzienek dn 1200 tj. 36 szt. Projekt zakłada wykonanie 16 szt. studzienek ściekowych dn 1200.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje, że w wyjaśnieniach z dnia 24 maja 2019 r., opublikowanych w tym samym dniu na BIP Zamawiającego, Zamawiający zamieścił skorygowany przedmiar robót w zakresie ilości studzienek i pokryw oraz ich średnicę, doprowadzając przedmiar robót do zgodności z projektem kanalizacji deszczowej.

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie ilości w poz. nr 135 d.2.9 Pokrywy studzienek dn 600 tj. 16 szt. oraz w poz. nr 136 d.2.9 Wypusty ściekowe tj. 24 szt. Projekt zakłada wykonanie 24 szt. studzienek ściekowych dn 600.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje, że w wyjaśnieniach z dnia 24 maja 2019 r., opublikowanych w tym samym dniu na BIP Zamawiającego, Zamawiający zamieścił skorygowany przedmiar robót w zakresie ilości studzienek i wypustów ściekowych, doprowadzając przedmiar robót do zgodności z projektem kanalizacji deszczowej.

Pytanie nr 6:

Prosimy o zamieszczenie dokumentacji technicznej (rysunku) dotyczącej wykonania poz. nr 132 d.2.9 Studzienki osadnikowe oraz poz. nr 133 d.2.9 Studnie separacyjne (wykopy, materiał, montaż, zasyp).

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania studni osadnikowej i studni separacyjnej – elementy te usunięto z przedmiaru robót.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z powyższymi wyjaśnieniami nie ulega wydłużeniu termin składania ofert.

III. Zamawiający informuje, że wszelkie powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ. Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

Załącznik:

1. SST.

Z umocowania

Wójta Gminy Piekoszów


Robert Kozłobek
Adwokat